
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΆ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Απάνθρωπη μεταχείριση των αναισθησιολόγων του 

Nοσοκομείου της Δράμας-Υποχρεώθηκαν σε παράνομη εξαντλητική 

συνεχή εφημερία 72 ωρών-Σοβαροί κίνδυνοι για τους ίδιoυς και την 

υγεία των ασθενών». 

Ο βουλευτής Δράμας Θ. Ξανθόπουλος, καταθέτει ως Αναφορά, το από 28-7-

2025  Δελτίο Τύπου του Συλλόγου Ιατρών του Νοσοκομείου Δράμας, στο 

οποίο καταγγέλλεται η εξαντλητική και απάνθρωπη μεταχείρiση τους από την 

4η ΥΠΕ. Όπως αναφέρεται στο ΔΤ, οι δύο αναισθησιολόγοι του Νοσοκομείου, 

λόγω μη προσέλευσης αναισθησιολόγων από το Νοσοκομείο του Κιλκίς στο 

Νοσοκομείο Σερρών, υποχρεώθηκαν με εντολή της 4ης ΥΠΕ, ο μεν ένας σε 

συνεχή τριήμερη εφημέρευση στο Νοσοκομείο Σερρών ο δε άλλος σε συνεχή 

τριήμερη εφημέρευση στο νοσοκομείο της Δράμας! 

“Η παράνομη εξαντλητική συνεχής εφημέρευση των 72 ωρών θέτει σε κίνδυνο 

την υγεία των πολιτών σε Δράμα και Σέρρες. Απαιτούμε την άμεση δήλωση 

από τις διοικήσεις των Νοσοκομείων και της 4ης ΥΠΕ οτι αναλαμβάνουν 

πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση , που μετά από τόσες ώρες εργασίας, 

συμβεί κάποιο ιατρικό λάθος”, τονίζεται στο ΔΤ του συλλόγου Ιατρών του 

Νοσοκομειου Δράμας. 

Επειδή η κατάσταση που διαμορφώνεται στο ΕΣΥ, όσον αφορά τις συνθήκες 

εργασίας του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού είναι πλέον εφιαλτική και 

εγκυμονεί κινδύνους και για το προσωπικό αλλά και τους πολίτες., ο 

βουλευτής καταθέτει ως Αναφορά το ως άνω ΔΤ και αναμένει από τον κ. 

Υπουργό Υγείας ενημέρωση για τις δικές του ενέργειες σχετικά με άμεση την 

αντιμετώπιση της κρίσιμης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί. 

Ακολουθεί το Δελτίο Τύπου. 

                                                                                                                  

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2025 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Ξανθόπουλος Θεόφιλος 

 



  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΑΤΡΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ (ΣΙΝΔ) 

Δράμα, 28/7/2025 

 

Ο ΣΙΝΔ καταγγέλλει την αδιανόητη και απάνθρωπη αντιμετώπιση των 

Αναισθησιολόγων του ΓΝ Δράμας από τη  διοίκηση της 4ης ΥΠΕ και τη διοίκηση του 

ΓΝ Δράμας. Η αρχή της ισότιμης αντιμετώπισης τους σε σχέση με το σύνολο των 

Αναισθησιολόγων της 4ης ΥΠΕ έχει καταργηθεί προ πολλού. 

Το Αναισθησιολογικό Τμήμα του ΓΝ Δράμας με μόνο 4 ειδικούς Αναισθησιολόγους, 

εδώ και 27 ολόκληρους μήνες, καλύπτει  τις πάγιες ανάγκες του ΓΝ Δράμας καθώς 

και τη λειτουργία της ΜΕΘ του ΓΝ Δράμας, ενώ ταυτόχρονα καλύπτει το πρόγραμμα 

εφημέρευσης  των Αναισθησιολογικών Τμημάτων του ΓΝ Σερρών και ΓΝ Ξάνθης. 

Το Αναισθησιολογικό Τμήμα του ΓΝ Δράμας αποτελεί ένα πρότυπο τμήμα καθώς 

εξυπηρετεί  ένα τεράστιο αριθμό χειρουργείων, μεγαλύτερο από σχεδόν όλα τα 

επαρχιακά νοσοκομεία της ελληνικής περιφέρειας ενώ παράλληλα λειτουργεί το 

Ιατρείο Πόνου με εξαιρετικά μεγάλη προσέλευση ασθενών.  

Η προσφορά αυτή  έχει αναγνωριστεί από τους νέους συναδέλφους με αποτέλεσμα 

να προσελκύει συνεχώς νέους ειδικευόμενους, λόγω του υψηλού προγράμματος 

εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Το τελευταίο όμως επεισόδιο στο έργο που λέγεται « μετακίνηση αναισθησιολόγων 

του ΓΝ Δράμας» ξεπερνά και τις αντοχές των ανεκτικότερων συναδέλφων  

Τη Δευτέρα 28/7/2025 και ενώ ο ένας από τους 4 αναισθησιολόγους μας 

εφημέρευε την Κυριακή 27/7 στο ΓΝ Σερρών, 

 μετά από εντέλλεσθε της 4ης ΥΠΕ και ενώ στις  28/7 εφημέρευε στο τμήμα του στο 

ΓΝ Δράμας,  

υποχρεώθηκε από τις διοικήσεις των νοσοκομείων και της 4ης ΥΠΕ να παραμείνει 

στο ΓΝ Σερρών για εφημερία,  

αφού ο Αναισθησιολόγος του ΓΝ Κιλκίς που έπρεπε να προσέλθει στο νοσοκομείο 

των Σερρών για εφημέρευση, δεν εμφανίστηκε ποτέ και δεν κατέστη δυνατή καμία 

επικοινωνία μαζί του.  

Παρομοίως, οι υπόλοιποι Αναισθησιολόγοι του ΓΝ Κιλκίς αρνήθηκαν να καλύψουν 

την εντολή μετακίνησης που είχε το τμήμα τους για το νοσοκομείο Σερρών.  



Αποτέλεσμα της ανωτέρω ενέργειας είναι ο εν λόγω συνάδελφός μας  να 

υποχρεωθεί σε 3ήμερη συνεχή εφημέρευση και παρομοίως και άλλος συνάδελφός 

μας, ο οποίος κάλυπτε το ΓΝ Δράμας στις 27 και 29/7, να υποχρεωθεί να καλύψει 

την εφημερία του ΓΝ Δράμας και στις 28/7, οπότε και αυτός υποχρεώθηκε σε 

3ήμερη συνεχή εφημέρευση.  

Τόσο η διοίκηση του Νοσοκομείου μας όσο και η διοίκηση της 4ης ΥΠΕ δεν κάλυψε 

ούτε στο ελάχιστο τους 2 συναδέλφους μας και τους υποχρέωσε στην παράνομη 

συνεχή ενεργή εφημέρευση των 72 ωρών.  

Και όλα αυτά, ενώ έχει ειπωθεί στους Αναισθησιολόγους του ΓΝ Δράμας από όλες 

τις διοικήσεις ότι αποτελούν ‘’αντάλλαγμα’’ της υποστελέχωσης της Παθολογικής 

μας κλινικής,  έχουν χαρακτηριστεί δηλαδή από τους διοικούντες ως   «Ιφιγένειες» ,  

θυσία σε ένα σάπιο σύστημα  υγείας  , που διοικείται από ανθρώπους ανίκανους,  

με πλήρη απουσία ενσυναίσθησης και χωρίς να έχουν καμία αίσθηση της ευθύνης, 

που τους βαραίνει. 

Ο ΣΙΝΔ στηρίζει έμπρακτα τους 2 συναδέλφους και απαιτεί την  άμεση παρέμβαση 

του εισαγγελέα και της επιθεώρησης εργασίας για την κατάφορη καταπάτηση των 

εργασιακών μας δικαιωμάτων .  

Η παράνομη εξαντλητική συνεχής εφημέρευση των 72 ωρών θέτει σε κίνδυνο την 

υγεία των πολιτών σε Δράμα και Σέρρες .  

Απαιτούμε την άμεση δήλωση από τις διοικήσεις των νοσοκομείων και της 4ης ΥΠΕ 

οτι αναλαμβάνουν πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση , που μετά από τόσες ώρες 

εργασίας, συμβεί κάποιο ιατρικό λάθος.  

Επίσης απαιτούμε μια απάντηση από τον διοικητή της 4ής ΥΠΕ στον οποίο έχουμε  

αποστείλει εξώδικο εδώ και κάποιους μήνες , γιατί υπάρχει αυτή η συνεχής άνιση 

αντιμετώπιση  του Αναισθησιολογικού Τμήματος του νοσοκομείου μας και η 

ταυτόχρονη κάλυψη των υπολοίπων Αναισθησιολογικών τμημάτων της ΥΠΕ . 

Γνωρίζουμε ότι όλοι οι συνάδελφοι στο ΕΣΥ εργάζονται σκληρά και πάνω από τα 

επιτρεπόμενα όρια.  

Ωστόσο αυτή η συνεχής εξοντωτική αντιμετώπιση των αναισθησιολόγων μας , που 

πατάει πάνω και εκμεταλλεύεται την ευσυνειδησία,  που έχουν οι συγκεκριμένοι 

συνάδελφοι ως λειτουργοί της δημόσιας υγείας,  δεν μπορεί να γίνει άλλο ανεκτή 

από κανέναν μας. 

Επιφυλασσόμαστε να κινήσουμε όλες τις προβλεπόμενες νομικές διαδικασίες 

προκειμένου να προασπίζουμε την ασφαλή λειτουργία των δύο νοσοκομείων.  

Δεν έχουμε την πρόθεση να καταγγείλουμε την αντισυναδελφική συμπεριφορά των 

συναδέλφων του Κιλκίς καθώς αντιλαμβανόμαστε και τη δική τους αγανάκτηση. 



Δυστυχώς όμως, αυτοί που μας διοικούν , κάνουν καριέρες στις πλάτες μας και 

παίζουν με τις ζωές τις δικές μας και των ασθενών. 

Φτάνει!!! 

Ως εδώ!!! 

                    

Η πρόεδρος  

Κιόρτεβε Παρθένα  

Ο γραμματέας  

Ιωαννίδης Ραφαήλ  

 

 


